

@今天
你惆怅了没?

倪匡开微博“惆怅体”流行

香港知名作家倪匡于4月21日凌晨开通了新浪微博，不改鬼马本性的他第一条微博仅用了四个字“我来晚了”，便引发数千网友围观，表达对倪匡的尊敬和喜爱。截至昨晚八点，倪匡总共发了十二条微博，博粉丝已经突破九万。

倪匡是知名作家，其作品涉及武侠、科幻、奇情、侦探、神怪、推理、文艺等各种类型。不仅如此，他的卫斯理系列小说、《六指琴魔》等多部代表作都被改编成了影视作品。本月，倪匡获得了香港电影金像奖“终身成就奖”，77岁的倪匡在颁奖礼上还不忘逗趣一番，上台时拿出小纸条，笑说：“有稿子。”打开后缓缓念道：“多谢大会，多谢大家，多谢。”10个字表示致谢完毕，引发现场笑声一片。

搞笑的是，倪匡在发布一条微博后引发了网友集体造句。“发觉计算机显示的时间不对，现在是10时19分。甚惆怅。”昨天，众多网友纷纷效仿发布各种“甚惆怅”的感慨——“发觉这周周六还要上班，现在才是周一。甚惆怅。”“不经意间你又不开心了，不懂得如何安慰你。甚惆怅。”

实习生 凌琪琪
现代快报记者 应嘉轩



倪匡开微博网友热捧

@来来
我是一颗玉米！

前伦敦副市长“暗恋”李宇春

近日，前伦敦副市长、上海交大访问教授约翰·罗斯加入了“玉米”的行列，自称是一颗“老玉米”。他还透露买好了5月李宇春上海演唱会的门票。对此，网友纷纷调侃他，称其暗恋李宇春。

4月21日，约翰·罗斯在微博中写下与李宇春的相识经过，并晒出合影。据了解，李宇春在2006年获邀与伦敦市长一起进行中国年点灯活动，结识了当时的伦敦市副市长。“李宇春是一个很好的榜样，集才智、自然个性和美丽心灵于一身。”约翰·罗斯在微博中盛赞李宇春，并在三天里发表了四十多条微博谈及李宇春。

有网友调侃他暗恋李宇春，对此，约翰·罗斯笑称自己很爱太太。“之所以盛赞李宇春，是因为李宇春一次在电梯里遇到超重时主动让位出去，这种不经意的行为给他留下了非常好的印象。”约翰·罗斯解释说。

现代快报记者 应嘉轩
实习生 凌琪琪



李宇春和约翰·罗斯合影



晕，躺着也中枪

“喜羊羊”在法国被禁播因其影响儿童智力？假的！

动画片《喜羊羊与灰太狼》是中国小朋友心中的人气王，应运而生的附属产品衣服、鞋子、气球、书包等产品也成了家长和小朋友最受欢迎的商品。但近日在微博上有消息爆料《喜羊羊与灰太狼》在法国遭禁播，而伊朗科学家研究表明儿童收看该片会影响大脑智力正常发育。记者经过多方核实，最终确定《喜羊羊与灰太狼》躺着也“中枪”，这是一则假消息。

■网络传闻

看“喜羊羊”半小时
大脑错乱两小时？

《喜羊羊与灰太狼》影响大脑智力正常发育？近日网上传闻：据《新加坡健康科技报》报道，伊朗科学家约翰亚伯拉罕表示，在对100名东亚8—14周岁的儿童进行智商测试后发现，他们的智商平均值相对5年前同种测试平均值下降2.36。而本次出现如此之大滑落，通过近半年的走访调查，科学家表示：测试对象绝大多数来自

中国，通过长期观察，发现这些孩子热衷于看动画片，而他们最喜欢的是便是一款名叫《喜羊羊与灰太狼》的动画片的在线竞技游戏。随后，报告中还表示，在调查的同时还对志愿者进行了脑电图测试，这些孩子在连续观看30分钟的“喜羊羊”后，脑电图显示他们的脑电波呈现出一种如同癫痫病人般的无序状态，2小时后恢复正常。

■记者核实

消息出处不靠谱

网上消息称《喜羊羊与灰太狼》有“十大罪状”：如对付灰太狼会使用暴力手段，不尊重长辈捉弄村长，里面有涉及早恋的内容，红太郎称呼露骨喜欢对老公使用暴力，教小孩注重打扮等。当然，这些都成为《喜羊羊与灰太狼》在法国遭禁播的理由。

记者在论坛和网上核实该消息的来源时发现：在维基百科中，并没有搜索到任何一家被称为《新加坡健康科技报》的报纸，而至于网上所说的伊朗科学家约翰亚伯拉罕(JohnAbraham)，记者在谷歌搜索引擎中也没有发现任何相关的链接，只有一个与其同名的40岁印度宝莱坞男演员，当然他的名下也没有任何科学的研究著作。记者进一步在谷歌搜索栏中输入《喜羊羊与灰太狼》的英文名(Pleasant Goat and Big Big Wolf)后，没有任何相关的信息显示。

这个女孩太惊人

郭德纲也甘拜下风



近日，19岁的“大胃王”女孩苏灿走红网络：16分钟吃掉150只饺子并且感觉没有吃饱，纤瘦娇小的她却能承受如此惊人的食量。本周六晚，苏灿将作为心愿来宾亮相江苏综艺《都来爱梦》现场，她希望获得一笔独立经营水果店的经费。昨天，苏灿接受了记者的专访。

苏灿一直梦想着有朝一日能够参加大胃王PK赛。为了帮她达成心愿，江苏综艺节目广发英雄帖，邀请国内一些知名的大胃王和苏灿现场PK。据主办方透露，此前的“南京大胃王”徐霆在听说了苏灿的“战绩”以后，直呼“太恐怖”，并表示退出比赛，“中国大胃王”潘一中也婉言谢绝了主办方的邀请。苏灿成为了名副其实的“独孤求败”。

此外，在江苏卫视《非常了得》节目中，苏灿曾作为嘉宾亮相，在称自己能在16分钟内吃掉150只饺子后，郭德纲惊呼：“二师兄，别吃了！”在节目后台，郭德纲对苏灿的食量表示十分好奇，甚至也要和她“比划比划”，但最终也只能甘拜下风。

现代快报记者 应嘉轩/文 辛一/摄

■出品方回应

没出口到法国

记者联系到了《喜羊羊与灰太狼》的出品方，广东原创动力文化传播有限公司宣传总监吴先生对记者表示，“这个消息我们在网络上也注意到了，网友们还挺幽默的，喜欢《喜羊羊与灰太狼》也不用这么高调地

替我们宣传吧。《喜羊羊与灰太狼》根本没有出口到法国，法国怎么会播出呢，又怎么会禁播呢？目前看来还没有对《喜羊羊与灰太狼》这个品牌造成伤害，我们对于此事也保持进一步的观望态度。”据《华商报》

网传“喜羊羊”法国遭禁播原因

1. 灰太狼在抓羊时和羊羊们报复灰太狼时使用的都是暴力手段，这有可能导致少年儿童误入暴力的歧途。

2. 羊羊们总是捉弄村长，这种不尊敬长辈的行为会影响到少年儿童的礼仪教育。

3. 红太狼经常对灰太狼施以家庭暴力，对少年儿童的健康成长具有十分恶劣的影响。

4. 羊羊们可以直立行走，这违背了生物常识，会对少年儿童的意识产生不良影响。

5. 懒羊羊的懒惰和贪吃会使一些儿童效仿，对少年儿童的健康成长造成不良影响。

6. 沸羊羊喜欢美羊羊，这涉及了小学生早恋。

7. 美羊羊十分喜欢打扮，这会使一些女孩子过分注重打扮，从而对少年儿童身心健康造成不良影响。

8. 红太狼常用肉麻的音调称呼灰太狼老公，这是十分露骨和恶劣的描写。

9. 狼总是抓不到羊，这破坏了生态平衡，这会对少年儿童的环保意识造成不良影响。

10. 一些少年儿童因为看《喜羊羊与灰太狼》浪费了大量的学习与睡眠时间，对健康成长造成了不良影响。

这个女孩不简单

眼疾女孩赢得“星光”

2011年“星光大道”总冠军刘赛近日来宁参加江苏影视频道《中华老堂会》栏目的录制，向大家分享了自己的心路历程。刘赛自幼就患有视网膜色素变性、黄斑变性、夜盲症、白内障等多种非常严重的眼疾，但这位姑娘脸上永远洋溢着灿烂笑容。在《星光大道》的舞台上，刘赛征服了所有人最终夺冠。

“流动的水只有遇到障碍才能溅起美丽的浪花”，刘赛的这句座右铭也给大家留下了深刻的印象。刘赛说：“尽管我的情况比较特殊，但是从小父母就把我当作健全人一样教育，并且要求特别严格，现在我基本上可以独立生活，我自己还能做饭、骑自行车呢。我很看重大家对我的鼓励，别人一句不经意的加油都会让我信心百倍。”自从在星光大道的舞台上夺冠后，刘赛一下子成为了明星。这次在南京录制的《中华老堂会》节目将于5月11日晚8:30在江苏影视频道播出。

现代快报记者 沈梅

